

近十年对日本 中国队首次输球

□快报讯 尽管日本女足近两年来的上升势头非常明显,但是当她们在亚洲杯小组赛最后一轮击败中国队时,还是让中国球迷十分震惊。虽然中国女足曾在1997年在日本输给过日本队,但那只是一场友谊赛,在国际足联备案的国际A级赛中,中国女足和日本女足交锋19次,中国队的战绩是14胜5平,无一败绩。

1986年7月,中国女足与日本女足第一次相遇,结果中国队以2:1击败对手。当年12月的亚洲杯,中国队首战2:0击败日本队,在最后的冠亚军决赛中与中国队再次相遇,结果中国队又以2:0相同的比分击败对手,开始雄霸亚洲。1991年,中日两队在亚洲杯决赛上再次相遇时,中日两队之间已经有5个球的差距。

从1997年到2006年,日本女足开始复苏,她们像日本男足一样坚定不移地走技术足球之路。在这几年时间里,日本女足战平中国队的场次多了起来,最近两年,中国队与日本队3次交锋,中国队虽然两次取胜,但是比分都是1:0,在去年的东亚四强赛上,双方对攻了90分钟都无力攻破对手的球门。(中合)

冠军得主调查 中国不再是热门

□快报讯 就在女足亚洲杯激战的同时,亚足联官方网站上进行了一项网上调查,请亚洲各国的网友选出哪支球队能成为本届亚洲杯的冠军。从目前的得票看,小组赛首场过后还是头号夺冠热门的中国队已经不再被看好,支持率只有16.50%,远远落后于朝鲜队50.69%的支持率。

在全部4376张选票中,朝鲜队获得了超过半数的支持,而在小组赛首轮过后还被各国球迷看好的中国队因为在面对中国台北队、越南队两支弱旅时只取得了2:0的胜利,支持率一路狂跌,目前的支持率只有16.50%,已经被澳大利亚队(16.52%)超过。值得注意的是,本场比赛中国队又令人失望地以0:1负于日本队,估计现在支持率是10.33%的日本队很可能在半决赛开始前迎来得票高峰,甚至有可能会超过中国队。(新文)



女足亚洲杯 中国负日本

赛后更衣室内静得可怕

昨天的女足亚洲杯小组赛最后一轮,中国队以0:1不敌日本队,虽然这个结果并不影响中国队小组出线,但这毕竟是中国队近10年来第一次输给日本队。曾经在亚洲见谁灭谁的中国女足现在已经彻底沦为亚洲二流。

场面占优也徒劳

由于中国队和日本队都已经提前出线,本场比赛双方争夺的只是小组头名。上半场一开始,中国队牢牢地控制了场上的局面,但先进球的却是日本队。第17分钟,日本队开出右路任意球,埋伏在前点的宫耶雷头球冲顶,由于视线被挡,中国队门将张艳茹扑救不及,皮球从近角飞入球门,日本队1:0领先。落后的中国队大举进攻,不过虽然创造了不少得分机会,但都没有把握住,上半场,中国队0:1落后。

下半场,中国队仍然占据场上的优势,但急于扳平比分的她们在传球上出现了不少失误,第70分钟开始,马良行连续换人,最后15分钟,心急的马良行将中卫浦玮推到前场,但这一切都没有让中国队的优势转化为进球。最终在4分钟的



“输球不是世界末日”

中国队输球了,0:1输给了日本女足,赛后,所有中国女足的球员都显得很沮丧,在比赛中表现非常出色的马晓旭也不例外,但是失败给了这名年轻的国脚更多的自信心,马晓旭坦言:“输球并不是世界末日!”

本届亚洲杯,中国队的最大发现就是马晓旭,来自大连的她已经成为了中国队的前场尖刀,和同样来自大连的韩端更是中国队前场完美的搭配。在和日本队的比赛中,中国队几次有威胁的射门都来自于马晓旭,特别是第13分钟的射门偏出,更是让日本队门将惊出了一声冷汗,日本队不得不派专人来

补时后,中国队吞下了失利的苦果。

马良行不怪球员

虽然和日本队的比赛对中国队的小组出线并没有影响,但由于已经近10年没有输给日本队,因此赛前,马良行一再要求球员一定要全力拿下这场比赛。

比赛开始后,马良行还是延续着一贯的激情,从开始到结束,他几乎都是站着指挥比赛。“大胆去抢!别犹豫!”马良行习惯性地挥舞着手臂,提醒着球员们。丢掉第一个球后,马良行并没有太沮丧,而是用掌声继续鼓励着自己的球员们。最后虽然输掉了比赛,他也没有对球员们有任何的责备,而是一一走到她们身边,鼓励她们。最后,他带着教练组走到中国留学生的看台上深深地鞠了一躬。“真的很感谢他们,虽然输了,但他们一直都在为我们加油。”马良行用有些沙哑的声音告诉记者。

“这场比赛开赛之前,我给了球员们太大的压力,我告诉他们一定要取胜。其实球员们已经很尽力了,但是我们的运气不太好。”赛后马良行这样总结着这场比赛。

比赛结束后,马良行在静得有些可怕的更衣室里来回踱步,始终没说一句话。球员们都坐在各自的位子上发呆,靠门口的韩端干脆坐到了地板上,眼光木然地看着对面的墙壁。中日之战后的更衣室里,气氛有些压抑。中合

盯防马晓旭,这也使得马晓旭成了场上遭受侵犯最多的球员。“你看,她们下脚多黑!”下场之后,马晓旭脱下球袜,一道长长的鞋印留在了她的小腿上。

赛后,马晓旭也和记者谈起了对于本场比赛的看法:“没办法,我们的球队太年轻,经验上还有些欠缺,但是说实力我们并不差。”

输球后,中国女足队中的气氛显得很沉闷,对此马晓旭表示:“输球了心情自然不好,但实际上也是正常的。我们应该把心态放正,就是摆低位置去拼对方。别灰心,慢慢来吧,输球并不是世界末日。”特约记者 郑小龙



韩端(右)虽然很努力,但未能攻破日本队大门。

说再见很难

博格坎普正式挂靴



□新华社伦敦7月22日电(记者 马邦杰)阿森纳俱乐部22日在新球场为荷兰球星博格坎普举行盛大的告别赛,昔日的“冰王子”从此挂靴,告别职业足球。

比赛上半场在阿森纳青年来回踱步,始终没说一句话。球员们都坐在各自的位子上发呆,靠门口的韩端干脆坐到了地板上,眼光木然地看着对面的墙壁。中日之战后的更衣室里,气氛有些压抑。中合

马斯、卡努等组成阿森纳队阵容,结果他们以2:0取胜。

比赛结束后,博格坎普发表令人感动的演讲,他说:“说再见总是很难。过去11年,我度过了一段绚丽的时光。”

演讲结束之后,这位37岁的荷兰球星抱着孩子挥手向球迷说再见。看台上则响起了“我们得到了丹尼斯·博格坎普”的熟悉歌声。从此职业绿茵足坛将再也看不到昔日“冰王子”驰骋的身影。

博格坎普为阿森纳效力11个赛季,在所参加的423场比赛中攻入120个球。

曲圣卿不回澳超

曲圣卿要回澳超了?昨天有外电报道出这个消息之后,不少关心曲圣卿的人都在纷纷猜疑,难道这和曲圣卿近段时间的突然蒸发有关?

外电报道说,曲圣卿上赛季效力的阿德莱德在和中央海岸进行热身赛前,阿德莱德主帅斯科斯纳接受采访时说,上赛季效力于澳超的曲圣卿

有望回归。为此俱乐部还和他进行了一次非常积极的商谈。

为此记者采访了正在养伤的曲圣卿。对于外电的这种说法,曲圣卿予以了否认,“我现在正在上海养伤。外电说我和澳超联系是根本没有的事情。我现在还算是有一员,在合约没有结束之前我是不会考虑别的。”快报记者 付智勇

殷铁生递交辞呈

□快报讯 昨天下午的中超联赛,青岛中能主场1:1被重庆力帆逼平。在新闻发布会结束后,殷铁生正式向俱乐部高层提出了口头辞职,并称自己早已有这个主动下课的想法。

据知情人透露,6轮不胜并非殷铁生主动辞职的主要原因,中超联赛裁判环境的问题才是让他心灰意冷的关键。(新文)

中超第19轮战报

厦门	1:0	大连
沈阳	2:1	国际
深圳	0:3	山东
联城	1:1	申花
青岛	1:1	重庆
长春	2:0	辽宁
武汉	1:1	北京

邵佳一又进球了

□快报讯 在北京时间昨晚结束的一场热身赛中,科特布斯以1:1和捷克甲级联赛的卡布约维奇踢平,本场比赛中,中国球员邵佳一首发上场,并再次破门得分。

上半场开始仅8分钟,邵佳一抓

住机会,右路的马尔克·昆泽尔传中,邵佳一高高跃起,头球破门,1:0。这也是邵佳一加盟科特布斯后,第一个运动战中的进球。上半场后半段,卡布约维奇全力进攻,并且在第36分钟制造了一次点球,卡布约维奇将比分扳平。此后双方互有攻守,但比分未能改写,最终双方1:1战平。(新文)

新尤文图斯亮相

□快报讯 昨天,尤文图斯悄然进行了新赛季的第一场热身赛,这也是“电话门”丑闻一审判罚后,尤文的首次亮相,结果德尚领军的新尤文以8:0狂胜阿桑德勒地区代表队。有3000名球迷到

观战,参加了世界杯的大牌球星们没有归队。新帅德尚使用442阵型,替补门将米兰特,基耶利尼和巴尔扎雷蒂分居左右,马斯列罗与比林德利搭档中卫,中场是马尔基奥尼、奥利维拉、马尔齐西奥、帕罗,锋线是萨拉耶塔和博季诺夫。(中合)